

“Nyerj Prémium TV és GigaNet előfizetést 6 hónap díjmentes időszakkal!” - játékfelhívás

1. A Játék elnevezése, szervezője:

A promóciós játék elnevezése: “Nyerj Prémium TV és GigaNet előfizetést 6 hónap díjmentes időszakkal!” (a továbbiakban: Játék).

A Játék szervezője: TARR Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (székhely: 7100 Szekszárd, Kadarka u. 18. adószám: 10401127-2-17) a továbbiakban: Szervező.

Az adatok kezelését, nyilvántartását és feldolgozását a Szervező végzi.

2. A Játékban történő részvétel feltételei:

A Játékban az Általános Nyereményjáték szabályzatban meghatározott feltételek betartása mellett részt vehet minden lakossági érdeklődő, aki elküldi parabolaantennája vagy internetes modemének fotóját és telefonos elérhetőségét e-mailben a jatek@tarr.hu e-mail címre. Előfizetői szerződés megkötése Prémium 1000M csomagra 6 hónap díjmentes időszakkal, amennyiben megfelel a műszaki feltételeknek.

A játékban a Szervező dolgozói és a Szervezőnél a játék indulásának napját megelőző 3 hónapban aktív előfizetői szerződéssel rendelkező Előfizetők nem vehetnek részt. A Szervező a nyereményt csak a TARR Kft. szolgáltatási területén belül tudja biztosítani, helyhez kötött FTTH vagy KOAX hírközlő hálózattal lefedett végpontokon. A szolgáltatás területi elérhetőségéről a Szervező ügyfélszolgálati elérhetőségein vagy a tarr.hu weboldalon tud tájékoztatást adni. A kedvezmény olyan végpontokra vehető igénybe, melyen a Szervező (Szolgáltató) nyilvántartása szerint az igénylés napját megelőző 3 hónapban semmilyen helyhez kötött szolgáltatás nem volt.

A Játékban való részvétellel és adatainak közzétételével a Résztvevő elfogadja a Tarr Kft. adatkezelési tájékoztatóját.

3. A Játék időtartama:

A Játék **2024. 11. 18. napján 08:00 órától 2024. 12. 13. napján 24:00 óráig** tart, 4 héten át.

4. A Játék menete:

1. Küldd el nekünk parabolaantennád vagy internetes modemed fotóját és mobiltelefonos elérhetőségedet e-mailben a jatek@tarr.hu e-mail címre.

2. Amennyiben a feldolgozás során bekerülsz az első 50 beküldő közé és értesítéskor helyesen válaszolsz arra a kérdésre, hogy „Mi a Tarr Kft. gyors hívó telefonszáma?”, azonnal jogosulttá válsz a nyereményre műszaki képesség függvényében.

3. Szerződés megkötése Prémium 1000M csomagra 6 hónap díjmentes időszakkal.

5. Nyeremény:

A játék időtartama alatt, **4 héten át heti 50 db** TARR Kft. szolgáltatási területén elérhető **Prémium 1000M Kombi szolgáltatáscsomag 6 hónap díjmentes időszakkal**. Szolgáltatáscsomag tartalma: 107 (65 HD) tv csatorna és 1000 Mbit/s maximális letöltési sebességű internet.

Prémium 1000M csomag 6 hónapig 0 Ft nyeremény igénybevételi feltételei:

A nyereményjátékban résztvevő Prémium 1000M és Prémium 1000 csomag havi előfizetési díja e-pack-al 1 év határozott idejű szerződéssel 2024.12.31-ig 11.990 Ft, 2025.01.01-től 12.490 Ft, melynek a Szervező a nyertesek számára az első 6 havi előfizetési díjat jóváírja. Kedvezmény mértéke a nyertesek számára: 6 hónapon keresztül 1 havi előfizetési díj (törthónap esetén a kedvezmény időarányosan kerül érvényesítésre), a kedvezmény havonta a szolgáltatási havidíjat is tartalmazó számlán kerül érvényesítésre. A kedvezmény olyan végpontokra vehető igénybe, melyen a Szervező (Szolgáltató) nyilvántartása szerint az igénylés napját megelőző 3 hónapban semmilyen helyhez kötött szolgáltatás nem volt. A nyeremény ügyfélszámonként és végpontonként 1x vehető igénybe. A szolgáltatás létesítési napját követő 6 hónapon belül az előfizető nyertesek számára a Szervező (Szolgáltató) biztosítja a szerződésbontási díj nélküli szerződés felmondás lehetőségét. A Szolgáltató jogosult az előfizetőtől vagyoni biztosítékot kérni. A szolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb díjak, például Modul bérleti és Digitális dekóder bérleti díjak nem részei a nyereménynek.

A szolgáltatás területi elérhetőségéről a szervező ügyfélszolgálati elérhetőségein vagy a tarr.hu weboldalon tud tájékoztatást adni. A tájékoztatás nem teljes körű, további akciós és szerződéskötési feltételek a Műsorterjesztési (kábeltv) szolgáltatás, Helyhez kötött telefon szolgáltatás (telefon) és helyhez kötött internet-hozzáférés (internet) ÁSzF-ben (tarr.hu/aszf) vagy ügyfélszolgálati elérhetőségeinken érhetők el. A feltüntetett árak bruttó árak és a 27% áfát (internet esetén: 5%) tartalmazzák.

E-pack kedvezmény: Az akció igénybevétele esetén az előfizető vállalja, hogy legkésőbb a szerződéskötéstől számított 2. hónaptól elektronikus számlázást (e-számla) és elektronikus díjfizetési módot vesz igénybe. Az Előfizető vállalja és tudomásul veszi, hogy amennyiben az akció feltételeit nem teljesíti adott hónapban, a Szolgáltató szolgáltatási végpontonként az adott hónapra vonatkozóan bruttó 500 Ft E-pack nem teljesítési díjat érvényesít. Amennyiben a feltételek ismét fennállnak, a Szolgáltató ismét érvényesíti a kedvezményt. Elektronikus díjfizetésnek minősül: banki átutalás, csoportos beszédési megbízás, virtuális bankkártya tranzakció (ügyfélkapun keresztül).

A TARR Kft. működési területe (Helyhez kötött internet-hozzáférés szolgáltatás) 1.sz. területe (Koax technológiával lefedett területek) és 2.sz. területe (FTTH technológiával lefedett területek) alatt meghatározott településeken az internet szolgáltatás Maximális le/feltöltési sebessége (Mbit/s): FTTH 1000M 1000/1000; NET 1000M 1000/30, Rendes körülmények között elérhető le/feltöltési sebessége (Mbit/s): FTTH 1000M 700/700; NET 1000M 600/17, Minimális le/feltöltési sebessége (Mbit/s) FTTH 1000M 300/90; NET 1000M 150/7. Internet csomag megrendelése esetén egyedi helyszíni felmérés szükséges.

6. Sorsolás:

A nyertes a beérkezett fotók és elérhetőségek útján kerül meghatározásra, a beérkezés időpontja alapján, a nyereményjátékra történő jelentkezés növekvő időrendi sorrendjében.

Nyertesek: hetente az első 50 jelentkező.

Pótnyertesek: hetente az első 51-101. jelentkező.

Az adatok feldolgozása az adott hetet követő héten hétfőn 10:00 órai időpontban történik.

Nyeremények: A játék időtartama alatt minden héten 50 db Prémium TV és Giganet előfizetés (Prémium 1000M) 6 hónap díjmentes időszakkal.

A sorsolásnál további pótnyerteseket is sorsolunk, a nyereményjátékra történő jelentkezés időpontjának növekvő sorrendjében. A nyeremény átadásának feltétele, hogy értesítéskor a kisorsolt nyertes helyesen válaszol a TARR Kft. által feltett kérdésre, mi szerint: „Mi a Tarr Kft. gyors hívó telefonszáma?“, valamint a játékban történő részvételi feltételeknek való megfelelés.

A pótnyertes akkor válik a nyeremény elérésének jogosultjává, ha a Szervező a sorsolást a Játékban részt vett többszöri próbálkozás (2 üzenet: telefonos megkeresés) ellenére sem éri el a kisorsolt nyertest, vagy eléri, de a kisorsolt nyertes nem tud helyesen válaszolni a szervező által feltett kérdésre, valamint ha a sorsolást vagy a kiválasztást követően bizonyosodik be, hogy a nyertes nem felel meg a nyereményjátékban történő részvételi feltételeinek vagy a nyeremény igénybevételi feltételeinek.

Amennyiben az első pótnyertes hasonlóképp nem válik a nyeremény jogosultjává, ill. az előzőekben meghatározott további feltételek bekövetkezése esetén helyébe a 2. pótnyertes lép. A pótnyertesek sorrendiségét a játékra történő jelentkezésük időrendi sorrendje határozza meg.

7. Nyertes értesítése, nyeremény átadása:

A nyertes azonnal értesül a nyereményről, amint a nyereményre jogosulttá válik.

A nyeremény (6 hónap díjmentes időszakkal Prémium Giganet előfizetés) rögzítésére a nyertesek beazonosítást követően kerül sor szerződéskötéskor.

A nyertes köteles együttműködni a Szervezővel annak érdekében, hogy a nyeremény rögzítésére legkésőbb 2024. december 31-ig sor kerüljön. Ha ezen együttműködési kötelezettségének a nyertes nem tesz eleget, és így a nyeremény időben való átadása megghiúsul, úgy ezen körülményért a Szervező felelőssége nem állapítható meg. A Szervező a nyeremény átvételének lehetőségét ezen határidőn belül tudja biztosítani, az átvétel időtartama nem hosszabbítható meg, így annak elmulasztása a Játékosra nézve jogvesztő.

Ha a Játékos korlátozottan cselekvőképes személynek minősül, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak törvényes képviselőjével vagy gondnokával együtt jogosult. Cselekvőképtelen nyertes esetén a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére kizárólag a nyertes törvényes képviselője vagy gondnoka jogosult.

10. Vegyes rendelkezések:

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játék feltételeit indokolás nélkül módosítsa, ideértve a Játék határidő előtti befejezését is. Az erre vonatkozó tájékoztatást Szervező a Játék egyéb közleményeivel azonos nyilvánosságot biztosítva közzéteszi.

A nyereményjátékhoz kapcsolódó felhívás és általános nyereményjáték szabályzat a TARR Kft. honlapján, valamint a TARR Kft. ügyfélkapu alkalmazásában elérhető.

Játékos kijelenti, hogy a játékban való részvétellel a TARR Kft. Általános Nyereményjáték Szabályzatát megismerte, és azt magára nézve kötelező érvényűnek fogadja el, és az abban foglalt kötelezettségek betartását vállalja.

Szekszárd, 2024. 11. 15.

TARR Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

Szervező